



Kupní smlouva

(dále jen „smlouva“)
uzavřená dle § 2079 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,
(dále jen „občanský zákoník“)

Evidenční číslo kupujícího: D600180014
Evidenční číslo prodávajícího:
Číslo akce kupujícího: 311170011

I. Smluvní strany

Kupující:

Název: Povodí Labe, státní podnik
Adresa sídla: Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí,
500 03 Hradec Králové
Statutární orgán: Ing. Marián Šebesta, generální ředitel
Osoba oprávněná k podpisu: Ing. Bohumil Pleskač, ředitel závodu Jablonec nad Nisou
Zástupce pro věci technické: p. Zdeněk Šupík, vedoucí provozního střediska služeb Hradec Králové,
tel. 602 144 550
p. Josef Jíša, technický pracovník, tel. 602 126 920
Ing. Jan Vačlena, technický pracovník, tel. 606 061 511
IČ: 70890005
DIČ: CZ70890005
Bankovní spojení: ČSOB Hradec Králové č. ú. 103914702/0300
Zápis v obchodním rejstříku: Krajský soud v Hradci Králové oddíl A vložka 9473
Tel: 495 088 111
Fax: 495 407 452
E-mail: labe-zl@pla.cz

na straně jedné

(dále jen jako „kupující“)

Prodávající:

Název: Pavel Beránek
Adresa sídla: Zelené Předměstí, Jindřišská 1562, 530 02 Pardubice
Statutární orgán: Pavel Beránek
Zástupce pro věci smluvní: Pavel Beránek
Zástupce pro věci technické: Pavel Beránek
IČ: 18860770
DIČ: CZ6808010308
Bankovní spojení: MONETA Money Bank, a. s., č. ú. 163496653/0600
Zápis v rejstříku: Fyzická osoba podnikající dle živnostenského zákona nezapsaná
v obchodním rejstříku
Tel: 466 971 694
E-mail: info@caravanpark.cz

na straně druhé

(dále jen jako „prodávající“)

II. Předmět koupě

Podkladem pro uzavření této smlouvy je nabídka prodávajícího ze dne 18. 4. 2018 podaná pro veřejnou zakázku nazvanou „Autopřívěs obytný“ (dále též „dodávka“), upravenou zákonem č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

Prodávající se touto smlouvou zavazuje odevzdat kupujícímu předmět koupě a umožnit mu nabyt k němu vlastnické právo pro Českou republiku s právem hospodařit pro kupujícího.

Předmětem smlouvy je koupě jednoho nového, nepoužitého, kvalitního a úplného autopřívěsu obytného dle požadavků kupujícího, stanovených technickými specifikacemi dodávky, doprava předmětu koupě na místo předání a záruční servis.

Technická specifikace předmětu koupě:

Podrobný popis předmětu koupě, včetně technické specifikace, je nedílnou přílohou č. 1 smlouvy.

Autopřívěs obytný (1 ks)

v konfiguraci dle přílohy č. 1 - technická specifikace
výrobce KNAUS, obchodní označení, typ: 550 FSK

Kupující se zavazuje předmět koupě převzít a zaplatit prodávajícímu kupní cenu sjednanou v článku V. této smlouvy.

Společná specifikace předmětu koupě:

- jedná se výhradně o nové a nepoužívané vozidlo kategorie O2
- vozidlo i příslušenství jsou schváleny pro provoz v ČR dle zákona č. 56/2001 Sb., o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů,
- technické specifikace vozidla vyhovují platné legislativě k datu předání prodávajícím kupujícímu,
- je schválena výbava a příslušenství, včetně montáže dle přílohy č. 1
- ve vozidle jsou doplněny všechny další provozní kapaliny,
- součástí předmětu koupě jsou osvědčení o registraci vozidla a veškeré příslušné technické dokumenty k předmětu koupě, včetně příslušenství (návodů k obsluze a údržbě v českém jazyce, servisní knížky, záruční podmínky, včetně výbavy a příslušenství).

III. Termín koupě

Termín odevzdání předmětu koupě do místa plnění je sjednán 18. 5. 2018 s možností dřívějšího plnění.

IV. Způsob odevzdání předmětu koupě a místo odevzdání

Prodávající se zavazuje dopravit předmět koupě na své náklady kupujícímu na níže uvedenou adresu:

Povodí Labe, státní podnik, provozní středisko služeb Hradec Králové, adresa Stavební 915, 500 03 Hradec Králové

Prodávající vyzve pověřenou osobu kupujícího k převzetí předmětu koupě e-mailem na adresu supikz@pla.cz, jisaj@pla.cz a vaclenaja@pla.cz nejpozději do 5 pracovních dnů před dnem odevzdání předmětu koupě. Prodávající dohodne s pověřenou osobou kupujícího datum a čas odevzdání předmětu koupě.

Odevzdání předmětu koupě zajistí prodávající vlastními prostředky a tato činnost je zahrnutá v kupní ceně.

Převzetí předmětu koupě nastane po provedené kontrole sjednaných technických specifikací předmětu koupě dle přílohy této kupní smlouvy.

Kupující má právo předmět koupě se zjevnými vadami nepřevzít.

Po předání předmětu koupě podepíší zástupci obou smluvních stran dodací list, který vyhotoví prodávající a který bude podkladem pro vystavení faktury kupujícímu.

Za kupujícího k převzetí předmětu koupě je určen zástupce pro věci technické p. Zdeněk Šupík, případně jiný oprávněný zástupce pro věci technické uvedený v této kupní smlouvě nebo jiný písemně pověřený zástupce kupujícího.

V. Kupní cena a platební podmínky

Celková kupní cena za předmět koupě se dohodou smluvních stran stanovuje jako cena smluvní a nejvýše přípustná, pevná a je dána cenovou nabídkou zhotovitele ze dne 18. 4. 2018.

Celková kupní cena je stanovena dohodou smluvních stran takto:

Celková kupní cena je stanovena na 494.000,- Kč bez DPH

(slovy: čtyřistadevadesátčtyřitisíc korun českých bez DPH)

Daň z přidané hodnoty bude uplatněna v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

Kupující se zavazuje zaplatit prodávajícímu kupní cenu na základě daňového dokladu, jehož součástí je kupujícím potvrzený dodací list. Daňový doklad vystaví prodávající po odevzdání předmětu koupě. Daňový doklad je splatný do 30 dnů ode dne jeho prokazatelného doručení kupujícímu, a to bezhotovostním bankovním převodem na účet prodávajícího. Za datum doručení se považuje razítko podatelny kupujícího.

Dodací list a daňový doklad bude označen číslem akce kupujícího a evidenčním číslem kupní smlouvy v souladu s údaji uvedenými v této smlouvě. Na dodacím listu bude uvedeno výrobní číslo předmětu koupě.

Daňový doklad bude obsahovat náležitosti stanovené zákonem o DPH a ust. § 435 odst. 1 občanského zákoníku. Kupující je oprávněn vrátit vadný daňový doklad prodávajícímu, a to až do lhůty jeho splatnosti.

V případě prodlení se zaplacením kupní ceny se kupující zavazuje zaplatit prodávajícímu úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení.

Dohodnutá cena je cenou bezvýhradně závaznou a nejvýše přípustnou, která může být překročena pouze v souvislosti se změnou daňových či jiných zákonných předpisů přímo souvisejících s předmětem koupě, z jiných důvodů dohodnutou cenu překročit nelze. Změna ceny musí být potvrzena uzavřením oboustranně potvrzeného písemného dodatku.

Cena obsahuje ocenění všech položek nutných k řádnému splnění předmětu koupě včetně veškerých nákladů nutných na řádné splnění veřejné zakázky.

Jedná se zejména o:

- dopravu do sjednaného místa předání předmětu koupě,
- seznámení s obsluhou a údržbou při předání předmětu koupě,
- uvedení předmětu koupě do provozu a ověření plné funkčnosti
- zajištění plné garance servisních služeb a servisu v ČR po dobu trvání záruky za jakost dle čl. VII. smlouvy.

VI. Převod vlastnictví

Prodávající je povinen odevzdat kupujícímu předmět koupě se všemi doklady potřebnými k převzetí a užívání předmětu koupě. Kupující nabývá vlastnické právo pro Českou republiku s právem hospodařit pro kupujícího k odevzdanému předmětu koupě jeho převzetím a potvrzením převzetí na dodacím listu.

VII. Odpovědnost za vady, reklamační řízení

Záruka za jakost předmětu koupě činí 24 měsíců ode dne odevzdání předmětu koupě. Do záruční doby se nezapočítává doba, po kterou není možné předmět koupě používat v důsledku reklamované závady. Záruční doba počíná běžet od data potvrzení dodacího listu kupujícím.

Z reklamací jsou vyloučené vady předmětu koupě, které vznikly po jeho převzetí kupujícím, pokud ke škodě došlo vlivem kupujícího, třetí osoby nebo náhodnou událostí.

VIII. Smluvní pokuty

V případě nesplnění termínu odevzdání předmětu koupě dle článku III. této smlouvy se prodávající zavazuje zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,2 % z kupní ceny (bez DPH) neodevzdaného předmětu koupě za každý započatý kalendářní den prodlení. Smluvní pokuta se nezapočítává na náhradu škody vzniklé z porušení termínu plnění dle této smlouvy.

V případě prodlení prodávajícího s řádným odstraněním každé jednotlivé reklamované vady v průběhu záruční doby je prodávající povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 1.000,- Kč za každý i započatý den prodlení.

Všechny výše uvedené smluvní pokuty jsou splatné do 10 dnů od doručení vyúčtování smluvní pokuty.

IX. Odstoupení od smlouvy

Kupující má právo bez zbytečného odkladu odstoupit od této smlouvy v případě prodlení prodávajícího s odevzdáním předmětu koupě delším než 14 dnů. Odstoupení od smlouvy je kupující povinen písemně oznámit prodávajícímu.

X. Ostatní ujednání

Prodávající je povinen při realizaci smlouvy respektovat veškeré závazné právní předpisy a platné české technické normy a platné bezpečnostní předpisy.

Veškerá jednání (včetně písemných dokumentů) budou vedena v českém jazyce.

Prodávající je povinen odevzdat společně s předmětem koupě i všechny doklady stanovené právními předpisy ČR a další doklady vztahující se k jeho převzetí a používání.

XI. Prevence protiprávních jednání

Smluvní strany stvrzují svými podpisy, že v průběhu vyjednávání o této Smlouvě vždy jednaly a postupovaly čestně a transparentně, a současně se zavazují, že takto budou jednat i při plnění této Smlouvy a veškerých činnostech s ní souvisejících.

Smluvní strany se dále zavazují vždy jednat tak a přijmout taková opatření, aby nedošlo ke vzniku důvodného podezření na spáchání trestného činu či k samotnému jeho spáchání (včetně formy účastenství), tj. jednat tak, aby kterékoli ze smluvních stran nemohla být uznána odpovědnou podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim nebo uplatněna trestní odpovědnost fyzických osob (včetně zaměstnanců) podle trestního zákoníku, případně aby nebylo zahájeno trestní stíhání proti kterékoli ze smluvních stran, včetně jejich zaměstnanců podle platných právních předpisů.

Prodávající prohlašuje, že se seznámil s Interním protikorupčním programem Povodí Labe, státní podnik a Etickým kodexem zaměstnanců Povodí Labe, státní podnik (dále společně jen „Program“; viz www.pla.cz). Smluvní strany se při plnění této Smlouvy zavazují po celou dobu jejího trvání dodržovat zásady a hodnoty Programu, pokud to jejich povaha umožňuje.

Smluvní strany se dále zavazují navzájem si neprodleně oznámit důvodné podezření ohledně možného naplnění skutkové podstaty jakéhokoli z trestných činů, zejména trestného činu korupční povahy, a to bez ohledu a nad rámec případné zákonné oznamovací povinnosti; obdobně platí ve vztahu k jednání, které je v rozporu se zásadami vyjádřenými v tomto článku.

XII. Ustanovení přechodná a závěrečná

Práva a povinnosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku o smlouvě kupní.

Změny a doplňky k této smlouvě lze provést na základě vzájemné dohody jen formou písemných dodatků, chronologicky číslovaných, které nabývají platnosti podpisem oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Smlouva je vyhotovena ve 4 stejnopisech s platností originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží 2 vyhotovení.

Účastníci potvrzují podpisem smlouvy, že souhlasí s tím, aby Povodí Labe, státní podnik uveřejnil smlouvu prostřednictvím registru smluv podle zák. č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a registru smluv (zákon o registru smluv).

Účastníci prohlašují, že tuto smlouvu uzavřeli na základě své pravé a svobodné vůle, že při jejím uzavírání nejednali v tísní či za nevýhodných podmínek, smlouvu si řádně přečetli a s jejím obsahem plně souhlasí, což stvrzují svými vlastnoručními podpisy.

Přílohy:

Příloha č. 1 - Technická specifikace dodávky

V Hradci Králové dne - 2 -05- 2018



.....
za prodávajícího
Pavel Beránek

.....
za kupujícího
Ing. Bohumil Pleskač
ředitel závodu Jablonec nad Nisou

Povodí Labe,
státní podnik
závod Jablonec nad Nisou
Želivského 5, 466 05 Jablonec n. N.
(132)

Príloha č. 1 - Technická špecifikácia dodávky

Název - Autoprívěs obytný

Přesný název, obchodní označení, typ:

Knaus Sport 550 FSK

Požadované technické parametry:

Parametr	Požadavek	Skutečný parametr dodávky
Rozměry a hmotnost		
Celková délka přívěsu	735 - 765 cm	750 cm
Délka v interiéru	500 - 600 cm	554 cm
Celková šířka přívěsu	max. 250 cm	250 cm
Vnitřní šířka přívěsu	230 - 240 cm	234 cm
Celková výška přívěsu	max. 260 cm	257 cm
Vnitřní výška přívěsu	min. 195 cm	196 cm
Celková hmotnost	max. 1700 kg	1700 kg
Podvozek		
ALKO podvozek s vlečenou nápravou	ano	ano
Počet náprav	1	1
Ruční brzda s posilovačem	ano	ano
Tlumiče (2x)	hydraulické	ano
Rezervní pneumatika s heverem	ano	ano
Stabilizační podpěrné nohy	ano	ano
Seřizování podpěr pomocí kliky	ano	ano
Velikost pneumatik	min. 185 R 14	180R14 102M
Couvací automatika	ano	ano
Držák rezervního kola v plynové skříni	ano	ano
Stabilizátor	AKS	AKS 3004
Nástavba		
Dělené vstupní dveře (šířka) včetně odpadkového koše	min 590 mm	ano
Dveřní maskytiéra v celkové ploše dveří	ano	ano
Plynový box	min. 2 x 11 kg lahve	ano
Opláštěný střeš (zvýšená odolnost proti krupobití)	ano	ano
Servisní klapka uzamykatelná	ano	ano
Tloušťka střeš, boční stěny, podlahy	min 30 mm, min 30 mm, podlaha min 35 mm	stěna 31 mm, střeš 31 mm, podlaha 38 mm
Zámky (všechny) ovládané jedním klíčem	ano	ano
Venkovní světlo (12V)	min. 1 ks	ano
Třetí brzdové světlo	ano	ano
Obytná plocha		
Počet spacích lůžek	min. 4	6
Dvojlůžko (rozměr)	min. 195 x 155 cm	198 x 155 cm
Palanda (rozměr vrchní, spodní část)	min 220 x 70 cm, min 220 x 75 cm	223x72 cm, 223 x 76 cm
Počet sklopných oken	min. 4	5
Počet světlíků s ochranou proti hmyzu	min. 2	2
Textilní rozdělení prostoru	ano	ano
Podlaha (dekor dřeva)	PVC	ano
Odvětrávané skříně a boxy	ano	ano
Matrace	min. 5 - zónové dělené	ano
Elektrozvody		
Elektrické připojení ke konektoru tažného vozidla	min. 13- polů Jäger	ano
Vnitřní osvětlení kompletně v 12 V	ano	ano
230 V Euro vnější připojení, bezpečnostní vnitřní zásuvky	ano	ano
Příprava pro instalaci TV (koaxiální kabeláž)	ano	ano
Transformátor 240 VA	ano	ano
Plyn / voda		
Stálá nádrž na vodu (užitková)	min. 45 l	ano
Centrální vypouštění odpadní vody ,externí odtok pod podlahou	ano	ano
Zásobování vodou s ponorným čerpadlem 12V	ano	ano
Systém rozvodu teplé vody pro kuchyň i koupelnu	ano	ano
Plynové topení	ano	ano
Ohříváč vody (boiler) 230 V (voda pro kuchyň a koupelnu)	min. 5 l	ano
Systém cirkulace vzduchu 12V , s regulací otáček pro ventilátor topení	ano	ano
Klimatizační jednotka	výkon min. 2,2 kW	ano
Lednička (plyn, 12V, 230V)	objem min. 105 l	ano
Kuchyňská část / koupelna s toaletou		
3 plotýnkový - hořák varná deska se skleněnou deskou	ano	ano
Nerez dřez	ano	ano
Mléčné okno v toaletě bez rolet	ano	ano
Sprchový set s napojením na stávající vodovodní rozvod	ano	ano
Nastavitelné WC s keramickým povlakem	ano	ano
LED osvětlení kuchyňské linky	ano	ano

